Тема: Основи структурного програмування

Урок №27

Тема. Урок повторення. Практична робота №10 «Програмування циклічних обчислень»

Мета:

Формувати вміння:

Працювати в середовищі програмування;

Створювати проект та налагоджувати його;
Використовувати цикли та оператори повторення;

Використовувати оператори розгалуження;

Редагувати код обробників подій;

Використовувати середовище програмування для створення проектів;

Створювати проект для власного використання;
Чітко й лаконічно висловлювати думки;

Робити висновки;
Виховувати:

Уважність, дисциплінованість під час роботи на ПК.

Повторити:

Ключові поняття з тем «Розгалуження» та «Повторення»

Підготуватись до заліку.

Тип уроку: систематизація та узагальнення знань.

Структура уроку:
I. Організаційний етап

II.Перевірка домашнього завдання

III.Узагальнення навчального матеріалу..

IV.Застосування знань, умінь та навичок

V. Підбиття підсумків уроку

VI. Домашнє завдання
Хід уроку
I.ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ЕТАП

Привітання. Підготовка класу до занять. Оголошення теми, мети і завдань уроку.

II. ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
III.УЗАГАЛЬНЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ
1. Які базові структури ви знаєте?

2. В яких ситуаціях використовується розгалуження?

3. Як можна організувати розгалуження?

4. В яких ситуаціях використовується повторення?

5. Як можна організувати повторення?

6. Чи можна організувати цикл, не використовуючи вказівки повторення?

IV.Застосування знань, умінь та навичок

Практична робота №10
«Програмування циклічних обчислень»

Інструктивна картка

1. Завантажити середовище програмування.

2. Для задач№1-№3 створити проект із назвою Project PR10.

3. Зберегти проект у власній папці(папка під назвою «Практична робота №10»)

4. Задачі №1,№2,№3 виконати, використовуючи одну форму та 3 кнопки для їх виконання.

5. Додати необхідні об’єкти на форму.

6. Змінити властивості форми.

7. Написати коди обробника подій.

8. Запустити проект Project PR10.на виконання та перевірити його працездатність.

9. Задачі №4, №5 виконати в середовищі програмування Borland Pascal 7.0. та зберегти обидві програми під назвою PR10_4_5.PAS у папці «Практична робота №10»)

Задача 1. Скласти програму обчислення суми 1!+2!+3!+4!+..+n!,

 використовуючи команди циклу з лічильником.
Задача 2.Скласти програму обчислення додатніх членів арифметичної погресії з додатним першим членом і від'ємною різницею, використовуючи команди циклу з передумовою.
Задача 3.Скласти програму обчислення додатніх членів арифметичної прогресії з додатним першим членом і від'ємною різницею, використовуючи команди циклу з післяумовою.
Додати до програми вивід повідомлення про помилку.
Задача№4.  Складіть програму на мові Паскаль, яка виводить на екран таблицю значень функції y=2x2. Змінна х змінюється від 0 до 20 з кроком 1.

Задача№5. Складіть програму  на мові Паскаль, яка обчислює  
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ТЕКСТ КОДУ ПРОГРАМИ для  задачі №,№2,№3, які виконуються в середовищі програмування Delphi:
unit Unit1;

interface

uses

  Windows, Messages, SysUtils, Variants, Classes, Graphics, Controls, Forms,

  Dialogs, StdCtrls;

type

  TForm1 = class(TForm)

    Edit1: TEdit;

    Edit2: TEdit;

    Button1: TButton;

    Edit3: TEdit;

    Edit4: TEdit;

    Button2: TButton;

    Edit5: TEdit;

    Button3: TButton;
    Edit6: TEdit;

    Edit7: TEdit;

    Edit8: TEdit;

    Label1: TLabel;

    procedure Button1Click(Sender: TObject);

    procedure Button2Click(Sender: TObject);

    procedure Button3Click(Sender: TObject);

  private

    { Private declarations }

  public

    { Public declarations }

  end;

var

  Form1: TForm1;

implementation

{$R *.dfm}

procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);{Команда циклу з лічильником у Delphi}

var  a,s,i,n:integer;

begin

s:=0;a:=1;

n:=SrtToInt(edit1.Text);

for i:=1 to n do begin

a:=a*i;

s:=a+s;

end;

Edit2.Text:= IntToStr(s);

end;

procedure TForm1.Button2Click(Sender: TObject);{Команда циклу з передумовою у Delphi}

var a,d,s:integer;

begin

 a:= SrtToInt(edit3.Text));

 d:= SrtToInt(edit4.Text)); 
 s:=0;

 while a>0 do begin

 s:=s+a;

 a:=a+d; end;

Edit5.Text:= IntToStr(s); end;

procedure TForm1.Button3Click(Sender: TObject);{Команда циклу з післяумовою у Delphi}

 var a,d,s:integer;

begin

a:= SrtToInt(edit6.Text));

 d:= SrtToInt(edit7.Text));

 s:=0;

repeat

 s:=s+a;

 a:=a+d;

 until a<=0;

Edit8.Text:= IntToStr(s);

end;

end.
Задача№4.  Складіть програму на мові Паскаль, яка виводить на екран таблицю значень функції y=2x2. Змінна х змінюється від 0 до 20 з кроком 1.

Var x,y:integer;

Begin

X:=0;

Writeln(‘x                                     y’);

While x<=20 do begin

Y:=2*sqr(x);

Writeln(x,’                                    ‘,y);

X:=x+1; end;end.

Задача№5. Складіть програму  на мові Паскаль, яка обчислює  
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Var x:integer;s:real;
Begin

s:=0;

for x:=5 to 20 do begin

s:=s+(x+1/x);end;

Writeln(’Suma=’,s:5:2);      
end.

V. Підбиття підсумків уроку

Учитель оцінює роботу учнів на уроці.

VI.Домашнє завдання

 1.Опрацювати конспект уроку та відповідний розділ підручника.

2.Підготуватися до заліку.
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